

## Волшебный праздник среди зимы

№ 3  
28.12.22

### КОЛОНКА РЕДАКТОРА

#### ПОЗДРАВЛЯЮ...

Бьют часы  
двенадцать,  
На дворе темно.  
Слышишь, кто-то  
тихо  
Постучал в окно?  
Скрипнула калитка...  
Это Новый год!  
Он с собою сказку  
За руку ведёт!  
В сказке той  
прекрасной  
Тысячи чудес:  
Царь Кощей ужасный  
И волшебный лес.  
Новый год на ёлке  
Огоньки зажжёт  
И тебя тихонько  
В сказку уведёт.



Новый год - самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так по-настоящему не любит Новогодние приключения, волшебные превращения и чудеса, как дети. Когда вся семья вместе, дарят друг другу подарки. Новый год делает людей добрее и счастливее. Это время, когда исполняются желания. И вот наступило долгожданное новогоднее событие для детей нашей школы, они пришли на представление в нарядных новогодних костюмах. Мальчики и девочки смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений. Мероприятия в классах прошли с песнями, танцами, хороводами, чаепитиями, многие ребята выучили специально к празднику новогодние стихотворения, а Дед Мороз порадовал детей подарками. Праздник прошел эмоционально, весело и задорно. Среди участников царил атмосфера волшебства и исполнения желаний.

## Новогодние окна



Дети нашей школы вместе с родителями украсили окна и дома

## Это интересно...

### Как встречают Новый год...

Во время новогодних праздников в Индии принято разговаривать исключительно вежливо, запрещено употреблять сердитые и бранные слова.

В Шотландии в день проводов старого и встречи Нового года открыты все двери, и каждый без приглашения может зайти в гости в любую семью.

В Болгарии с последними ударами часов уходящего года во всех домах на три минуты гаснут огни: это минуты новогодних поцелуев.

Громко отмечают Новый год в Греции. Часам к десяти начинается невероятный шум и гул, у каждого жителя на эту ночь приготовлены свистки, бубенчики, дудки, трещотки - всюду свист, звон, трескотня.

В Италии в ночь на первое января проходим рекомендуем быть осторожными: итальянцы в последнюю минуту старого года выбрасывают из окон старую мебель и всякий хлам.

Мореходы, которые совершают путешествие в канун нового года с острова Самоа в Австралию остаются без праздника. Если они отправляются в путь 31 декабря, то при переезде пересекают условную границу времени - линию перемены дат - и попадают в Австралию уже 2 января

В 1699 г. Пётр 1 своим указом установил на Руси единый день празднования Нового года—1 января. Так что в это году мы с вами будем праздновать встречу Нового года 1 января в 323-й раз

### Акция «Украсим школу к Новому году»

Новый год - самый волшебный, самый нарядный праздник. Дети всегда с нетерпением ждут Нового года, ведь это самый любимый и веселый праздник. Он запоминается детям до следующего Нового года. Ведь они так искренне верят



в сказку, так ждут наступления зимних праздников, каникул!

Оформление школы к новому году - занятие, к которому мы подходили с особой ответственностью и стремились вложить частичку своей души.

Чтобы создать атмосферу праздника, мы украсили фойе школы. Украшения каждого класса заняли свое место. Мишура, снежинки, сказочные персонажи, елка являются прекрасным дополнением к торжеству.

Учащиеся нашей школы с огромной радостью и восторгом занимаются украшением своих кабинетов, окон в столовой и конечно же красавицы - ёлки. Ёлка наполняет помещение радостью, весельем, дарит нам рождественское настроение.

